

今日龍游

新闻热线：7888555
龙游新闻网：<http://lynews.zjol.com.cn/>

服务科学发展 服务自主创新 服务高层人才

县高层次人才联谊会成立

本报讯（记者 方均良）2月12日，县高层次人才联谊会成立大会召开，这标志着全县高层次人才有了一个属于自己的“大家庭”。县委书记刘根宏到会祝贺并讲话。市委组织部部务会议成员、市委人才办主任余卫军，县委常委、组织部长徐宾，副县长陆寿泉参加会议。

刘根宏指出，人才是第一生产力，是战略性资源，是龙游腾飞发展的重要支撑。当前，龙游正处于工业产业大升级、城市空间大拓展、交通区位大改善的机遇期，正处于快速发展的黄金期、攻坚期，万事俱备，只欠人才。下一步，各行各业的高层次人才要利用好龙游这个好平台，在龙游重点培育“五大百亿”产业、“一路一



桥一港一枢纽”“一城两江四岸”规划建设，开启全域旅游新征程，全力打造长三角地区旅游休闲目的地等大舞台中，各显身手、施展才华。要以县高层次人才联谊会成立为契机，充分发扬龙游重学重教、人才辈出的优良传统，齐心合力，共同为打造精致精美、宜居宜游的实力龙游作出积极贡献。

刘根宏要求，县高层次人才联谊会要以服务于科学发展、服务于自主创新、服务于高层次人才为己任，积极参与龙游的发展建设，积极献计献策，真正把它打造成汇聚人才，为人才施展才华营造良好的生态环境和品牌效应。

据悉，县高层次人才联谊会目前

学习贯彻十九大精神
加快建设区域明珠型城市

连日来，县环卫所组织人员开展净街行动、城市大清扫行动，提升春节期间城区环境卫生水平。

截至目前，该所先后出动200余人，8辆高压冲洗车，清理卫生死角150多处，清理垃圾18余吨，清洗城区人行道面积100余万平方米。

记者 吴森邦
通讯员 傅柏生 文/摄

龙游节目登上 央视《新闻联播》

本报讯（记者 欣闻）2月11日晚，细心的市民发现，在央视《新闻联播》中出现了龙游节目的画面。

在这则反映全国各地年味的新闻中，报道了我省年度乡村大戏——“我们的村晚”的演出情况。屏幕上，播放了县党的十九大党代表劳光荣和民间艺人阿乐，带着龙游的乡亲们一起登上舞台，用诙谐有趣的道情，慷慨激昂的歌声，唱响了一曲《亲亲家园》。

龙游人熟悉的两张脸，这次又在全国人民面前露了一回，令市民们很自豪。

村有村歌，唱出新气象。这已成了如今我县乡村文化的“新符号”。

“门前潼溪水，村后雄鸡山，我家我村就在贺田……”《亲亲家园》是大街乡贺田村的村歌，歌曲充分展现了贺田村的自然风光和新农村风貌，淋漓尽致地表现了贺田人精诚团结的精神面貌。

据悉，该曲由中国音乐家协会会员、衢州籍词曲作家牟学农所作，曾先后在贺田“村晚”、县首届原创村歌大赛和去年全省农村文化礼堂优秀文艺作品展演等舞台上唱响。这次，经过导演组的层层筛选，又唱进了我省年度乡村大戏——“我们的村晚”的主场晚会，成为全省11地市选送的20个节目之一。

临近春节，在我县各村的农村文化礼堂里笑声不断，掌声如潮。村民们自编自导自演，把乡土文化搬上大舞台，用歌声、舞姿描绘出一道乡村振兴的风景线，“烹制”出一顿顿丰盛的“乡村文化大餐”，使龙游上空飘散着浓浓的年味儿、农味儿和文化味儿。

召开机关事业单位 工会工作推进会

本报讯（记者 徐月 通讯员 王志娟 王宏）2月5日，县总工会召开全县机关事业单位工会工作推进会暨工会干部冬训会。

会议向与会人员传达并解读党的十九大精神，学习了省总工会相关文件精神。同时要求，各单位要统一思想，充分认识开展工会干部冬训的重要意义，把学习贯彻党的十九大精神作为重中之重，将党的十九大精神贯穿到当前工作中去；要加强组织领导，认真做好动员部署，切实提高冬训工作实际成效；要进一步明确了主体责任，严格把好经费关，做到专款专用，账务明确。

本次会议还明确了工会经费的新规定，对当前和今后各基层工会在经费开支和管理方面将起到明确的指导和规范作用。

县交投公司多举措 保障春运工作

本报讯（记者 徐月 通讯员 金泽环）近日，县交投公司针对春运期间繁重的工作任务，多措并举全力配合县交通部门做好2018年春运工作。

据悉，今年春运期间，龙游北高速针对日均车流量达1.8万辆次，较平时增幅约35%的实际，及时做好相关保障工作。1月份以来，该公司日均投入工作人员200余人次，启用应急设备50余台，安排专人维护ETC车道秩序，协助车辆自助刷卡，并对各类高速设施及收费系统提前进行检查维护，确保设备与联网收费系统运行顺畅；在高速进出口、服务区均设立便民服务台，确保拥堵时期可不间断提供食品、药品，为驾乘人员提供各类爱心服务。

目前，该公司已专门成立了春运工作小组，分班组、小队开展路段与服务区隐患排查工作，实现24小时值班与不定时巡检，布局清障救援点15个，确保清障与求援两大环节无缝衔接。同时，还利用微信、电子显示屏和情报板等信息平台第一时间发布出行信息，引导车辆分流，疏解交通压力，全力保障我县春运工作。

新时代·新气象·新作为

检察官弹起“变奏曲” 农民工领到“辛苦钱”

记者 吴晓龙
通讯员 林建平 蔡跃炜

2月9日，我县23位农民工终于拿到辛辛苦苦打工被拖欠了半年之久的8000至30000元不等的工资，共计56万元，开开心心地回家准备过大年。

农民工们可能不知道，这次能在春节前拿到拖欠的工资，是由县检察院检察官改变办案节奏而起的，是由办了整整一个月的一起危险驾驶案由来的。然而，在简案快办是当下检察机关审查起诉工作的主要原则之一的今天，县检察院为何要如此大费周章呢？

此话要从头说起。郑某某醉酒驾驶汽车，血液酒精含量143mg/100ml，于元旦后移诉县检察院，该案事实清楚，证据确实充分，应当提起公诉，且不能适用缓刑。按照简案快办的要求，此类案件在受案次日便会审查终结起

诉至法院，法院也会很快开庭宣判。但是，承办该案的检察官在讯问郑某某过程中，了解到其是一名包工头，马上意识到年关是农民工讨薪问题的高发期，工程建设领域又是欠薪问题的高发地，如果按以往节奏办理该案，极有可能造成郑某某拖欠农民工工资。在详细了解郑某某承包工程情况并调查核实后，县检察院发现果然存在上述情况，于是慎重作出决定：不急于起诉该案，而将案件先放一放。

怎么放？承办的检察官进行了精确的计算：1月2日移送到手的案子，按快办要求，一至两天即可诉到法院，法院在十日内即会判决，待判决书生效后立即移交执行，郑某某将在1月20日左右开始服刑，预计其被判一个半月的拘役。如此一来，郑某某不但没有时间去筹款以发放民工工资，还要

在看守所过大年；如果改变办案节奏，将案件用足一个月的审查起诉期限再诉至法院，既不违反法律规定，且郑某某不会因服刑而影响到年关时与各业务单位进行工程款的结算，也不用在看守所凄凉过年，同时农民工们的工资还有了着落。

最终，郑某某感念检察机关的关怀，在检察官的跟踪督促下，一个月内便结来了50余万工程款，足额发放到其雇佣农民工手中。

记者手记：县检察院积极落实最高人民检察院工作要求，在发挥人民检察职能之外，在审查起诉工作中也注意通过改变办案节奏，以“另类”却合法的方式，确保农民工及时拿到被拖欠的工资报酬，让人心生暖意。这一放，放出了司法的温度，这一放，放出了赤诚为民的情怀。

责任编辑：吴森邦